

## Hirdetések: 2013. október 27.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 <b>Istentisztelet</b> 17.00 <b>Ajtónyitó istentisztelet</b>
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 <b>Baba-mama folytatódik</b> 18.00 <b>Bibliaóra</b>
Szerda	10.00 <b>Nyugdijas bibliaóra</b>
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció 18.00 Reformációs istentisztelet
Péntek	Nem lesznek alkalmak
Szombat	10.30 <b>Hittanóra</b> <b>Vespera nem lesz</b>
Vasárnap	10.00 Istentisztelet, ÚRVACSORA 16.00 Ifjúsági alkalom

Köszönjük szépen **Nt. Pánczél Tivadar** lelkipásztor testvérünk igei szolgálatát.

A mai istentiszteleten **dr. Hamvai Csilla** testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük **Pethő Réka Máriát**, Vödrös Dalma és Pethő Balázs gyermekét, valamint **Adorján Máté Lászlót**, Csemák Renáta és Adorján Csaba gyermekét. Isten hozta a családokat a gyülekezetbe.

Végző búcsút vettünk **Paksi Tibortól**, 69 éves korában. A feltámadás igéit a János ev. 6.r. 37.v. alapján hirdettük: „Minden, amit nekem ád az Atya, énhozzám jön, és azt, aki hozzám jön, semmiképpen ki nem vetem.”

Utolsó útjára kísértük ki **Faragó Lajos** testvérünket 89 éves korában. Az igét János ev. 6,68-69.v. alapján hirdettük: „Uram! Kihez mehetnénk? Örök életnek beszéde van tenálad. És mi elhittük és megismertük, hogy Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” Isten vigasztaló szeretetébe ajánljuk a megsomorodott szíveket. A héten álltunk meg **Huber Gábor** 47 éves korában eltávozott testvérünk ravatalánál. A vigasztaló Ige I. Korinthus 13, 12. volt: „Mert tükör által homályosan látunk, akkor pedig színről-színre. Most töredékes az ismeretem, akkor pedig úgy fogok ismerni, ahogyan engem is megismert az Isten.” Isten áldása legyen a gyászolókon!

Ma 17 órától **Ajtónyitó istentisztelet** lesz. Várunk mindenkit szeretettel erre a családos és az időpontot nézve valószínűleg családi alkalomra!

A **második takarítási** fordulót november 16-ra tervezzük.

Október 31.-én szerdán este 6 órakor **reformáció ünnepét** tartjuk az **evangélikus templomban**. Előadást tart **Hokker Zsolt** ev. lelkész. Fontos a megjelenés azért, hogy az evangélikus gyülekezet új lendületét támogassuk.

Előre jelezzük, hogy a **következő vespera** kivételesen az ünnepek után november 9-i szombaton lesz.

Kérjük, hogy lehetőségeink szerint **támogassuk havi rendszerességgel** gyülekezeti szolgálatainkat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztág kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk **Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét**.

**Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve.**